
ATA DA SESSÃO SOLENE REALIZADA EM HOMENAGEM AO DIA DO PROFESSOR 

 
PRESIDENTE: CÍCERO GRANJEIRO LANDIM  

VICE-PRESIDENTE: EDIVAL PEREIRA ROSA  

1º. SECRETÁRIO: DANIEL FRAGA MOREIRA BERTANI  

2º SECRETÁRIO: FABIO JORGE RODRIGUES  

 

Às 18h30m, no Plenário da Câmara, com a presença dos nobres vereadores, 
senhores Cícero Granjeiro Landim, Edival Pereira Rosa, Daniel Fraga Moreira 
Bertani, José Benedito de Carvalho, Henrique Balseiros Chamosa Neto, Alessandro 
Dernival da Silva, Vinicius Saudino de Moraes e Gideon Tavares, o Senhor 
Presidente, sob a proteção de Deus declarou abertos os trabalhos da presente 
Sessão Solene em homenagem ao Dia do Professor, destacando a importância dos 
professores para a sociedade, em seguida foi tocado o Hino Nacional. A 
homenageada foi a professora Maria Damien Ignácio Pacheco, pelos relevantes 
serviços prestados à educação no município para representar os professores da 
cidade, recebendo pelo Presidente, prefeito, Vice-prefeito e Secretaria de 
Educação, um certificado de homenagem e uma rosa, e os demais vereadores 
entregaram um botão de rosa aos professores presentes no público. O evento 
contou também com a presença de parentes e amigos da homenageada, do 
prefeito Laerte Sonsin, do vice-prefeito Edemilson Pereira dos Santos, da 
Secretária de Educação, Anna Noronha, do Secretario de Meio Ambiente, Oswaldo 
Dalla Vechia, do presidente da Academia Saltense de Letras, João Carlos Milioni, da 
dirigente Regional de Ensino, Josimarie Júlio, da presidente do Conselho Municipal 
de Educação, Evelize Padovani Monteiro, do presidente da Associação Italiana 
Giuseppe Verdi, José Odair Peron e do presidente da Associação dos Engenheiros 
de Salto, Caio César de Oliveira. Nada mais havendo a ser tratado, após a execução 
do Hino de Salto, o senhor Presidente, às 20h encerrou a presente Sessão Solene, 
fazendo a foto oficial da homenageada com os vereadores e autoridades. Do que 
houve para constar, lavrou-se a presente ata, que segue assinada pelos membros 
da Mesa Diretora. 
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